



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

#### **Rebecca Hume将担任2020年国际资产回收大会共同主席**

2020 02 24

高博金律师Rebecca Hume将于2月26日至28日在爱尔兰都柏林举行的国际资产回收会议上担任联合主席并发表演讲。

Hume女士将参与主持第一天的会议，并做开幕和闭幕发言。她还将主持几个专题小组讨论并在其中发言：题为“追踪资金：逆转欺诈性转移”的小组将重点关注破产律师如何在欺诈者更易跨境转移资产和隐藏资产所在地的情况下追踪和追回资产。题为“进攻性地利用破产打击欺诈者”的小组将基于一个案例研究如何将破产与传统补救措施相结合以扣押资产。

Hume女士还将主持题为“瞄准有钱人”的小组，讨论追踪董事、高管和第三方时的跨境考虑因素，并主持题为“嘿，庞氏先生，你把我们的钱藏哪了？”的小组，探讨如何追回因庞氏骗局而被盗的资产。最后，Hume女士还将主持一场题为“离岸司法辖区，赃款的天堂还是资产追回的前沿？”的辩论，辩论的主题是，对于资产追回而言，离岸司法辖区到底是帮助还是障碍。

[请点击此处](#)，了解更多关于国际资产回收会议的信息。